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SOFTVER 
 
Računarski softver ili softver (en. software) je u biti računarski program napisan tako da je 
njegov sadržaj lagano promeniti (moguće i pomoću nekog programa). Softverov glavni zadatak 
je da upravlja hardverom, izvršava izračunavanja, te da obezbedi komunikaciju sa ostalim, isto 
tako, softverom, tačnije rečeno - programom. Termin "software" prvi put koristi John W. Tukey 
1957. godine. U računarstvu računarski softver su sve informacije koje se obrađuju preko 
računara ili programa. Alan Turing je bio prvi koji je propisao koncept softvera u svom naučnom 
radu. 
 
Softver ne može raditi bez hardvera, kao što hardver ne može raditi bez softvera. Na hardveru 
(kao što je hard disk) se nalazi softver (kao što je operativni sistem), softver upravlja hardverom. 
Obično, softver sa hard diska se učitava na RAM memoriju odakle se proseđuje procesoru koji 
izvšrava naredbe koje sadrži neki program (softver). Najniži nivo softvera je mašinski kod 
(binarni kod), najjednostavniji oblik programa koji je obično teško promeniti. Softver se zato 
češće piše u programskim jezicima višeg nivoa koje ljudi mnogo bolje razumiju nego li nule i 
jedinice. Za prevođenje programskih naredbi se koristi kompajler koji ponovo prevodi taj kod u, 
najniži, mašinski kod koji računar razumije (nule i jedinice). 
 
Računarski softver se deli na tri glavne grane: sistemski softver, izvršni softver, programski 
softver. Sistemski softver pokreće računar. To može biti operativni sistem, drajver, server, razni 
alati i ostalo. Operativni sistem dobija pravo da upravlja celokupnim računarom, podacima, 
procesima itd. Najpoznatiji operativni sistemi su Microsoft Windows, Linux i Mac OS X. 
Izvršni softver (aplikativni, namenski softver) omogućava korisniku da izvršava određene 
zadatke. To može biti poslovni softver, edukacijski softver, baza podataka, office paketi i ostalo. 
Programski softver je obično alat koji pomaže nekom programeru da izvrši neki zadatak koristeći 
neki programski jezik. To može biti uređivač teksta, kompajler, interpreter, linker, debugger i 
tako dalje. U računarskoj grafici se koristi termin grafički softver, koji je specijaliziran za rad sa 
grafikom. 
 
Pouzdanost softvera podrazumijeva greške, mane i propuste pri stvaranju nekog programa. 
•Kvalitet softvera 
•Isprobavanje softvera 
 
 
 
APLIKATIVNI SOFTVER 
PRISTUPI I POJMOVI 
 
Pored sistemskog softvera,postoji i citav niz skupova korisnickih programa,koje jednim 
imenom nazivamo aplikativni softver. Ovi skupovi program orjentisani su na najrazlicitija 
podrucja poslovanja kao sto su: proizvodnja, robni tokovi i usluge, finansijsko poslovanje,itd. 
Kod svakog privrednog subjekta ona imaju odredjene specificnosto, sto znaci da njihova 
aplikacija putem programa na kompjuterski sistem nikada nije u celosti identican za razlicite 
subjekte. Aplikativne programe, stoga i izradjuje sam korisnik, prema svojim potrebama.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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